

■ 特别关注

用专业服务激活“一家幸运好玩的店”

——寻访体彩明星潮玩店系列报道之十

本报记者 赵萌文/图

近日,位于北京市朝阳区望京街道的凯德商业综合体又出现了一家“一家幸运好玩的店”,因为该店的位置欠佳,为了增加客流量,提高销售额,代销者主动出击、创新营销,让门店变成了一处“网红打卡点”。

店面设计让人眼前一亮

记者从扶梯下到该商业综合体地下一层,就看到了这家体彩门店。这家面积不大的体彩店位于扶梯下方,属于隐藏式店铺。代销者田甜告诉记者:“为了吸引客户,我们在不改变整体装修风格的情况下,通过加强店内灯光照明,用酷炫的灯饰吸引行人目光。”记者看到,店铺上方悬挂的中国体育彩票发光标志、背景板“一家幸运好玩的店”发光字、背景板左右两边分别展示的体彩公益广告屏幕,以及店面上方的顶灯……多重灯饰组合,让整个门店成为一众店铺里最特别、最亮眼的存在。

为了增强购彩者黏性,田甜在销售柜台旁边还摆放了桌椅板凳,供逛

商场的消费者和外卖小哥们休息使用。“前两天,对面店铺的工作人员来店内买了3张顶呱刮,顺便在旁边的椅子上休息一下,就刮中600元。现在很多外卖小哥在等餐时,都在这里坐着休息,有时间他们也会买几张彩票。”销售员说。

为购彩者提供专业服务

要想吸引购彩者,必须在服务上下功夫。田甜说:“销售员上岗前,都经过系统化的培训,从最基础的彩票知识、法律法规、终端机故障处理,再到服务意识、微笑服务,都要经过培训和考核,合格后才可以上岗。”比如正确、熟练、快速地打票,以干练、专业的形象赢得购彩者的信任;精通各个票种规则,对购彩者提出的各种问题都能对答如流。门店位置不理想,就更需要专业素养高的销售员,发挥他们的主观能动性,创造条件,吸引客人进店。

主动出击创新营销

针对节假日,田甜的体彩门店做过很多相关的营销活动。“举办买赠或者中奖赠活动,既能增加购彩者的乐



趣,也可以吸引到更多新的购彩群体。”田甜介绍,赠送的奖品多为乐小星盲盒、公仔、帆布袋等体彩周边产品。因为这些周边产品属于特色产品,制作精美,深受年轻人喜爱。

因为店面所处位置较为偏僻,如何赢得消费者的关注,主动推介自己非常重要。“我们会就近发放宣传单和随手礼,或在顾客步行5分钟能到的地方,设置一块‘附近步行5分钟就有

一家幸运好玩的店’的广告牌,增加品牌曝光和销售量,同时还利用线上宣传平台,对店铺进行宣传,以此实现资源优化配置和利用。”田甜告诉记者。

近些年,体彩的“一家幸运好玩的店”在全国各地纷纷开业,如今要在大型商业综合体找到称心如意的理想门面越来越难,即便在稍差一点的位置,仍然可以通过积极主动作为,实现高销量和好反馈。

草原传情



本报记者 张小可

近日,由内蒙古体彩中心支持的中国农民丰收节“庆丰收 动出彩”品牌推广活动在呼和浩特市赛罕区金河镇格图村举行。

活动现场,特别设置贴合农村生活的“搓玉米粒”“搬运土豆”“农产品称重大比拼”等游戏,以及“拔河”“四人五足”等趣味比赛项目。参赛选手你追我赶,赛场气氛既紧张又其乐融融,智慧和体力的角逐在游戏中完美融合。

“体彩组织开展的这场趣味运动会,不仅强身健体,还激发了农民们团结拼搏和互助友爱的精神,这种精神正是乡村振兴所需要的奋进力量。”一位年轻选手说。

近年来,内蒙古体彩在推动内蒙古体育事业高质量发展的同时,在支持乡村振兴中也发挥越来越重要的作用。未来,内蒙古体彩人还将继续在公益路上,与千千万万购彩者一道,让每注善举都温暖有光,将体彩公益理念与乡村振兴相融合,用实际行动诠释体育彩票的为民情怀和责任担当。

本报记者 丰佳佳

近日,“美丽中国·青海画卷”产业“四地”建设主题即开型体育彩票新闻发布会在西宁举行。

青海产业“四地”建设是指青海推动高质量发展实施的重大战略,即建设世界级盐湖产业基地、国家清洁能源产业基地、国际生态旅游目的地、绿色有机农畜产品输出地。“美丽中国·青海画卷”产业“四地”建设主题即开票是青海体彩契合“四地”建设发展目标,以更具亲和力的方式,呈现青海地域和文化特色,而推出的系列主题即开票。

该系列主题即开票在票面设计方面突出青海的独特资源优势,结合青海悠久历史、民俗文化、地理地貌、生态旅游资源,展现了青海深厚的文化底蕴和优美的生态环境,为青海省生态资源、文化、旅游、体育宣传发挥作用。主题票共包含20元和10元两组票面。10元面值系列采用长卷的形式、连贯的设计,广泛地展现出青海自然、人文

■ 青海彩风

添彩“美丽中国”展现“青海画卷”
——产业“四地”建设主题即开票即将上市

文、美食、民族、体育、文化等地域文化特色,并且10元面值票面是全国首次使用“4+4”双画卷8张整幅展示方式,与“青海画卷”主题契合;20元面值系列票面主题票以小窗口形式,聚焦青海盐湖产业、清洁能源产业、生态旅游和有机农畜四个方面,对青海产业“四地”建设主题要素进行展示。值得一提的是,该主题即开票将青稞酒、牛肉干、矿泉水、酸奶等青海特产融入刮开区预埋符号,让购彩者在体验中奖快乐的同时,了解青海的美食文化。

该主题即开票作为青海的一张明信片,具备收藏和欣赏价值,也让顶呱刮的功能进一步外延。

近年来,祖国各地的秀丽山川、名

胜古迹和人文景观不断呈现在体彩顶呱刮的票面之上,在赋予顶呱刮即开票新的社会功能的同时,也在诠释“国家公益彩票”的良好形象。青海推出的多款地方即开票,如“青海风情”“环湖大赛”“三江源”“环湖赛十五周年”等即开票,都是将青海的自然资源和人文景观呈现在票面之上,以即开票为载体,倡导绿色、健康的生活理念,传播生态保护知识。多款地方主题即开票的面世,是青海体彩人以自己的方式支持西部大开发、助力西部经济发展的体现,也是赛事推广、生态保护、文化旅游和体育彩票的有机结合,不仅丰富了青海省的地方票种,还诠释中国体育彩票的文化内涵。

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第23107期

本期销售:324896606元

开奖号码:

01 12 15 16 18 + 03 10

■ 排列3第23249期

本期销售:48308296元

开奖号码:0 3 9

■ 排列5第23249期

本期销售:19614488元

开奖号码:0 3 9 6 9

9月16日

■ 7星彩第23107期

本期销售:30184994元

开奖号码:0 2 0 5 6 4 + 5

■ 排列3第23248期

本期销售:52008824元

开奖号码:6 9 6

■ 排列5第23248期

本期销售:22360202元

开奖号码:6 9 6 4 5

9月15日

■ 排列3第23247期

本期销售:54817982元

开奖号码:9 3 7

■ 排列5第23247期

本期销售:21343158元

开奖号码:9 3 7 2 6

9月14日

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net

■ 浙江彩风

宁波体彩为山区孩子送上体育大礼包

本报记者 王辉

近日,“青春浙江 温暖有光”宁波“公益体彩 快乐操场”山区行活动来到浙江省宁波市奉化区溪口镇班溪小学,为该校送去篮球架、篮球、羽毛球拍等体育用品,总价达4万元。300多名师生齐聚操场,见证这一快乐时刻。

宁波体彩始终坚守“公益体彩乐善人生”的理念,传递爱心,播撒善意,在为班溪小学送去体育用品之前,宁波体彩已先后走进象山县鹤浦镇中心小学、象山高塘学校、余姚四明山镇中心小学等山区海岛学校,为他们送去器材、送去培

训。据悉,“快乐操场”山区行还将走进余姚临山、海曙龙观等地,为孩子们送去体育大礼包。

“教育助学、关爱青少年健康发展是体彩公益基金的重要用途之一,也是中国体育彩票筹集体公益金的重要使命。”宁波市体彩中心相关负责人说,“宁波体彩将始终秉承‘来之于民、用之于民’的宗旨,持续履行作为国家公益彩票的责任,在‘建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票’道路上跑出加速度,更好地促进体教融合,让更多孩子感受运动的乐趣,享受多彩的校园生活。”

■ 江淮彩风

让更多人了解公益体彩

淮南棋王争霸赛走进社区

本报记者 王世让

近日,安徽省体彩中心淮南分中心携手淮南市棋牌协会,在田家庵区金山角小区举办了“2023淮南棋王社区运动会暨安徽省第六届老年人运动会淮南市象棋选拔赛”,让体彩民间棋王争霸赛走进社区,让社区居民近距离接触公益体彩。

赛事吸引来自淮南市五区两县的12支社区代表队参与,比赛设成年组个人赛、老年组个人赛、象

棋团体三项比赛。为保证比赛的公正性,淮南体彩特邀国际象棋一级裁判许中援参与本次活动。

赛场上,选手们在方寸之间,纵横车马,调兵遣将。经过五轮厮杀,团体冠、亚、季军分别由灯塔社区、毛集社区、红星社区获得。

在室外活动区,淮南体彩设立了体彩公益宣传区、责任彩票宣传区、拍照打卡区以及顶呱刮产品体验区,社区居民在体验体彩顶呱刮即开票的同时,进一步了解体彩公益知识,感受责任彩票理念。

■ 中原彩风

新乡体彩邀群众大声说出梦想

本报记者 王世让

日前,由河南省体彩中心新乡分中心主办的“体彩带给我的美好生活之大声说出我的梦想”公益活动在新乡市东方文化步行街举行。

“我的梦想是成为一名人民教师”“我的梦想是当一名宇航员”“我的梦想是中大乐透一等奖”……在活动现场,色彩绚丽的布置

和热闹的氛围,吸引了众多群众说出自己的梦想。

据了解,活动分为线上和线下相结合的方式。线上参与方式为在社交平台发出相关短视频,加入相关话题,点赞量排名靠前者,将有机会获得体彩送出的好礼;线下活动在东方文化步行街、新乡学院、快乐操场受捐赠的小学举行,同样也为参与者准备了丰富的礼品。

■ 体彩驿站

山西体彩把健身活动办到家门口



本报记者 赵萌

日前,“迈开步 动出彩”2023体彩社区趣味运动会在山西省太原市小店区营盘街道白云小区举行,吸引很多社区居民前来打卡。

“右手持飞盘于腹前,肘部自然弯曲,手臂上举至离身体约70度后,往目标方向挥动掷出。”活动现场,在专业老师的指导下,社区青少年纷纷手持飞盘,挥动手臂,感受运动带来的快乐。一位活动参与者表示:“体彩组织的飞盘活动简单易学、老少皆宜,不仅锻炼身体,更为我们带来了无尽的欢乐。”

社区运动会还设置了滚铁环、托过小河、夹气球等游戏。夹气球项目是居民最喜爱的项目之一,在起跑线上,选手们双脚分开与肩同宽,

随着一声发令枪响,居民们喊着“1、2”走向终点。王女士说:“像这样接地气的社区运动会,既锻炼了身体,又增进邻里感情,非常乐意参加。”

在即开票销售专区,丰富多彩的即开票,让大家在感受全民健身乐趣的同时体会到体彩带来的惊喜与幸运。运动会现场,还设立了健身器材讲解区,专业教练耐心地为居民们讲解各类器材的使用方法和注意事项。据悉,2023体彩社区趣味运动会自8月在山西开展以来,陆续走进各社区广场,太原市目前已开展活动3场,预计今后还将开展6场,“活动旨在助力全民健身的同时推广公益体彩,让更多群众认识体彩、了解体彩。”山西体彩相关负责人介绍。